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Анастасія Ротар 

Науковий керівник – доц. Шестобуз О. С. 

 

Використання гри як основного засобу активізації тво-

рчості молодших школярів на уроках  

образотворчого мистецтва 

 
Уміння творити є серед переліку наскрізних в Концепції Нової 

української школи, оскільки учні початкових класів використо-

вують його як в урочний, так і в позаурочний час. Тому вчителям 

необхідно формувати в молодших школярів творчі якості на уро-

ках образотворчого мистецтва від початку навчання. 
Творчі здібності є в кожної дитини, проте їх розкриття та по-

дальший розвиток потребує тривалої та системної співпраці всіх 

учасників освітнього процесу. Для цього педагоги використову-

ють цікаві форми роботи і нові методи, які будуть не тільки на-

вчати, але й мотивувати дітей. 
Проблеми активізації творчих здібностей учнів початкової 

школи та загального розвитку особистості та уроках образотвор-

чого мистецтва висвітлюють у своїх працях І. Бех, Л. Виготський, 

В. Котляр, П. Крамар, Л. Масол, Б. Новіков, В. Сухомлинський 

та ін. 
У дослідженнях психічних та інтелектуальних процесів розви-

тку творчого потенціалу учнів науковцями творчість розгляда-

ється «як багаторівневий духовно-діяльнісний феномен та ре-

зультат акумуляції різних видів енергії, продукованої як із внут-

рішніх, так із зовнішніх джерел у процесі життя людини» [2, 

с. 132]. 
Формування таких якостей як креативність і оригінальність у 

молодших школярів допомагає їм швидко виконувати складні 

практичні завдання, які вимагають від учнів використання уяви 

та мислення. 
Одним зі способів активізації креативного мислення та твор-

чої уяви науковці вважають застосування ігор. Під час гри відбу-

вається моделювання нових ситуацій, шляхів розв’язання завдань 

на основі пережитого досвіду й особливостей психіки дитини. 

Учні одночасно пізнають світ, удосконалюють свої навички та 
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використовують їх у практичній образотворчій діяльності. 
Дидактичні ігри вдало поєднують в собі теоретичну інформа-

цію із процесом її застосування на практиці. За допомогою цього 

виду ігор учні закріплюють або повторюють навчальний мате-

ріал. Так, М. Сазонова, В.Смагін окреслюють необхідність вико-

ристання дидактичних ігор на уроках образотворчого мистецтва 

через прямий зв’язок ігрової та образотворчої діяльності, а саме: 

психічних процесів, які їх поєднують – уяви та емоцій [3]. 
На уроках образотворчого мистецтва також доцільно прово-

дити рольові ігри, які створюють творчу, спокійну атмосферу та 

сприяють розкриттю акторських та лідерських якостей. Рольові 

ігри роблять навчання захоплюючим, нестандартним, розвиваю-

чим. Учні розігрують різні соціальні та казкові ролі, які відпові-

дають їх інтересам і рівню розумового та психічного розвитку 

[1].  
Отже, одним зі способів розвитку творчості молодших школя-

рів на уроках образотворчого мистецтва є використання ігор, які 

різноманітні за видами та жанрами. Систематичне їх викорис-

тання допоможе вдосконалити навчальну діяльність школярів, 

закріпити їх знання, зацікавити у вивченні образотворчого мис-

тецтва та сформувати практичні вміння та навички. Дослідження 

проблеми активізації творчості залишається актуальним і потре-

бує від учителів знань особливостей застосування ігрових техно-

логій. 
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